

Моя Коммуна - 1999 - 20 Января с.4



Фото Михаила КОВАЛЕВА.

ХАРАТЬЯН ВОСПИТЫВАЕТ СЫНА

На днях **Дмитрий Харатьян** и его друг **Гарик Сукачев** вернулись из новогоднего круиза по Средиземноморью. Во время плавания знаменитости, конечно, принимали участие в культурной программе, а когда судно пришвартовывалось к берегу, превращались в дисциплинированных туристов и покорно осматривали достопримечательности. В Греции Харатьян купил жене шубу.

— У **Марины** было три мечты: муж, сын и шуба. Все исполнилось. Теперь надо придумать что-то еще. А то жить неинтересно.

Дмитрий и Марина через два месяца отметят день рождения своего сына **Ивана**. В марте малышу исполнится год. Все родственники единодушно утверждают, что Ваня — вылитый Дмитрий в детстве: и по внешнему виду, и по темпераменту. Харатьяна огорчает только то, что Иван, научившийся называть всех, кого видит вокруг, слово "папа" произносить категорически отказывается.

За Иваном в основном ухаживает Марина. Дмитрий, когда есть время, меняет сыну подгузники, играет с ним и укачивает.

В перерывах между съемками и домашними делами Харатьян занимается спортом. Ходит в центр красоты и здоровья. Проблем с волей не возникает. Харатьян говорит, что с возрастом большее удовольствие ему стали приносить вещи, не разрушающие организм, а, наоборот, его восстанавливающие.

— В этом году мне исполнится 39. Пора становиться мудрее.

Из Красногорска, в котором живет с трех лет, переезжать в столицу Харатьян не собирается.

— Чем ближе к окраинам, тем свободнее дышится. Тем более что условия, особенно последние три года, у нас хорошие.

Харатьян в порядке общей очереди получил новую квартиру, которой весьма доволен. Но при этом в будущем не исключает возможности приобретения отдельного особняка. Чтобы жить почти так же, как персонажи, которых он играет в 25-серийной эпопее **Светланы Дружининой** "Тайны дворцовых переворотов".